DATACENTER DYNAMICS PARIS
Le 27 Mai
Au Palais des Congrès
Entrez dans l'ère du Datacenter productif, et rejoignez nous le 27 mai prochain au palais des congrès de Paris pour le plus grand rassemblement de professionnels impliqués dans la conception, la construction et la gestion d’installations informatiques.
Ce forum de conférences et expositions DatacenterDynamics, véritable point de rencontre entre exploitants, opérateurs, utilisateurs, consultants et fournisseurs de solutions, est une opportunité d’apprentissage et de mise en relation avec plus de 700 représentants seniors de l’industrie du Datacenter, opérant dans toute la France.
Apprenez ainsi à libérer votre pleine capacité, réaliser plus avec moins, et orienter efficacement la productivité du Datacenter, grâce à des intervenants de qualité, qui vous feront partager leur retour d’expérience, en abordant des problématiques pertinentes telles que :
· La gestion de l'énergie, les émissions de carbone pour l'entreprise, et la façon de maximiser la performance par watt.
· Le Green Grid et les nouvelles réglementations, codes, normes, paramètres et accréditation ISO et LEED. 
· La construction modulaire de plates-formes et de nouvelles architectures haute puissance.
· l'automatisation des centre de données et comment construire des boites a outils de commande et contrôle afin d'optimiser vos infrastructures IT et vos applications critiques de bout-en-bout
· le Cloud computing, la virtualisation, l'architecture orientée services et autres nouvelles plateformes informatiques, leur fonctionnement et le suivi des modèles de facturation interne.
· maximisation des ressources de serveur
· architectures de réfrigération ouvertes et fermées, réseaux et câblages haute performance, architecture de réseau orientée solution, valeur modulaire et planification de capacité, continuité des affaires et recouvrement après sinistre…



